北京师范大学认知神经科学与学习国家重点实验室

fMRI、DTI原理与应用培训班

（第一轮通知）
随着磁共振技术的迅速发展，fMRI及DTI技术以其独特的优势已越来越多地应用到认知神经科学、临床医学等领域。为提高相关科研人员对磁共振新技术、新应用的认识水平与实际操作能力，北京师范大学认知神经科学与学习国家重点实验室推出“fMRI、DTI原理与应用培训班”。本次培训班将以北京师范大学脑成像中心为操作平台，以具体的认知神经科学研究为切入点，邀请国内外相关领域知名专家和技术人员授课，详细讲述fMRI及DTI原理、实验设计、分析等内容。培训将由原理讲授、分组讨论和实习上机三大模块组成，理论与应用相结合，以达到更好的培训效果。
本次培训面向认知神经科学领域的研究人员及研究生、磁共振研发人员、放射科诊断医生及相关临床医务人员。

诚挚欢迎您的参加，期盼在北京师范大学与您相聚！

1、 培训时间:2009年12月19日-22日

2、 授课地点:北京师范大学
3、 培训主要内容(详细课程安排将于第二轮通知发出)：
1. 磁共振成像(MRI)的物理原理
2. 磁共振功能成像(fMRI)原理与实验设计
3. 磁共振功能成像（任务/静息态）的数据分析方法
4. 磁共振弥散成像(DTI)的原理与数据分析方法
5. fMRI和DTI的应用：脑网络连接研究(方法与应用)、影像的临床医学研究
6. 常用分析fMRI和DTI数据软件(SPM, DTIstudio,REST等)的使用培训与练习
4、 主要授课人员简介（按拼音排序）：
· 方方:北京大学心理学系研究员,主要利用脑成像技术、心理物理学和计算模型研究视知觉、意识、注意和它们的神经机制。

· 龚启勇:四川大学华西医院教授,主要从事医学磁共振成像诊断的基础和临床应用研究。

· 贺永：北京师范大学认知神经科学与学习国家重点实验室研究员，主要研究兴趣是多模态磁共振影像的脑网络方法学和应用研究，尤其是对脑网络模型的构建和描述，及其在老化和神经精神疾病上的应用研究。

· 黄瑞旺：北京师范大学认知神经科学与学习国家重点实验室研究员，主要从事DTI成像技术、脑结构与功能的关系等脑成像相关的研究。

· 胡小平: Georgia Tech/Emory University生物医学工程系教授，主要从事磁共振成像、大脑功能成像、医学影像处理及重建等方向的研究。

· 姚力：北京师范大学认知神经科学与学习国家重点实验室教授，主要与认知神经科学相结合，从事智能信息处理方面的研究及应用工作。
· 臧玉峰：北京师范大学认知神经科学与学习国家重点实验室教授，主要从事静息态功能磁共振计算方法及其在脑疾病中的应用研究，课题组开发了针对静息态fMRI数据处理软件包REST（www.restfmri.net）。

· 朱朝喆：北京师范大学认知神经科学与学习国家重点实验室研究员，主要从事结构与功能影像的计算方法学与应用研究。
5、 培训费用：
    人民币2500元/人；在读博士/硕士2000元/人。费用包括培训费、材料费及实习上机费。交通及食宿费用自理。缴费方式待报名确认后再予以通知。
6、 学员要求：
    培训现场练习部分均需参加培训人员自带笔记本电脑，Microsoft Windows Xp或者VISTA系统，DVD-ROM、2G以上内存（如果是使用Windows Vista操作系统则最少需要2G内存），安装常用软件(如matlab, Acrobat reader, MRIcroN, DTIstudio等).
7、 报名方式

    为保证培训质量，此次培训班参加人员总数限制为60人。请将报名表发送至：keylab@bnu.edu.cn 。  

报名截止时间：2009年12月14日(人满提前截止)
咨询电话：010-58802060 邓老师    
认知神经科学与学习国家重点实验室

2009年11月3日
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